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Θέμα: Αίτημα εξέτασης της κατά παραγγελία έγκρισης του Οργανισμού της 

Περιφέρειας Νότιου Αιγαίου. 
  

Σε συνέχεια του υπ’ αριθμ. «146.24-ΟΣΥΑΠΕ - ΑΙΤΗΜΑ ΕΞΕΤΑΣΗΣ ΤΟΥ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥ ΠΝΑΙ» 

εγγράφου μας, το οποίο έλαβε από την υπηρεσία σας τον αριθμ. πρωτοκόλλου 31143 ΕΙ 

2024/9.7.2024, με το οποίο σας ζητούσαμε να εξετάσετε τις νομοθετικές καταστρατηγήσεις, 

νομικές υπερβάσεις και σκόπιμες ασάφειες του νέου υπό έγκριση (τότε) Οργανισμού Εσωτερικής 

Υπηρεσίας Περιφέρειας Νότιου Αιγαίου, σας θέτουμε υπόψη και τα εξής νέα απαράδεκτα 

δεδομένα: 

1. Η Αποκεντρωμένη Διοίκηση Αιγαίου προχώρησε σε έγκριση και δημοσίευση σε ΦΕΚ του 

Οργανισμού της Περιφέρειας Νότιου Αιγαίου (Απόφαση 30440/7-11-2024, ΦΕΚ 

Β΄6269/13-11-2024 - συνημμένο 1), χωρίς καμία τροποποίηση ή διόρθωση.  

2. Τόσο στα ζητήματα που θέσαμε, όσο και στην προφανή διαμαρτυρία μας δεν λάβαμε 

καμία απάντηση, ούτε εμείς, ούτε οι άλλοι φορείς, που με έγγραφά μας (συνημμένο 2) 

είχαμε προχωρήσει σε παρεμβάσεις στην Αποκεντρωμένη Διοίκηση Αιγαίου. 

3. Στις 11-12-2024 η Δ/νση Διοικητικού - Οικονομικού Ν. Αιγαίου - Τμήμα Τοπ. 

Αυτοδιοίκησης & Ν.Π. Κυκλάδων της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Αιγαίου μας απέστειλε 

μετά το υπ’ αριθ. 200/1-12-2024 αίτημά μας, τα δύο έγγραφα που αναφέρονταν στην 

Απόφαση έγκρισή της και συγκεκριμένα α) το υπ’ αριθ. 28851/22-10-2024 έγγραφό της 

και β) το υπ’ αριθ. 146068/2677/30-10-2024 έγγραφο της Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου. 

4. Από το υπ’ αριθ. 28851/22-10-2024 έγγραφο της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Αιγαίου 
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(συνημμένο 3) προκύπτει ότι η Γραμματέας της Αποκεντρωμένης Διοίκησης ζήτησε την 

συμμόρφωση της Περιφέρειας με τις παρατηρήσεις της και την επανυποβολή του 

Οργανισμού μετά από λήψη νέας απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου Νότιου 

Αιγαίου. 

5. Αντί όμως να προχωρήσει η Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου σε διορθώσεις και σε νέα 

απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου κατέθεσε στην Αποκεντρωμένη Διοίκηση 

Αιγαίου απλά τις απόψεις της με το υπ’ αριθ. 146068/2677/30-10-2024 έγγραφό της 

(συνημμένο 4). 

Απόψεις που εμπεριείχαν και κάποιες διορθώσεις, διαγραφές παραγράφων, διαφορετικές 

διατυπώσεις κλπ, που όμως κατά την άποψή της μπορούσαν να γίνουν αποδεκτές από 

την Αποκεντρωμένη Διοίκηση «χωρίς να απαιτείται νέα διαδικασία στα εσωτερικά 

συλλογικά της όργανα»!!! 

6. Και ερχόμαστε στο μεγαλείο των διοικητικών διαδικασιών και όλων των διαδικασιών 

ελέγχου, εγκρίσεων και αποφάσεων…. 

Η Γραμματέας της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Αιγαίου προχώρησε σε έγκριση του 

Οργανισμού, χωρίς νέα απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου, χωρίς καμία διόρθωση 

ή αλλαγή, ούτε καν αυτών που πρότεινε η Περιφερειακή Αρχή Νοτίου Αιγαίου με το 

έγγραφό της (συνημμένο 4), ακυρώνοντας μονομιάς την εισήγησή της, την υπογραφή 

της και τις επισημάνσεις της αρμόδιας υπηρεσίας της. 

Σε όλα αυτά θεωρούμε ότι βρίσκουν έρεισμα όσα ακούγονται για «άνωθεν 

εντολές» και για κατά παραγγελία έγκριση του Οργανισμού. 

Εξάλλου οι σκοπιμότητες του νέου Οργανισμού ξεκίνησαν ήδη να φαίνονται 

από την επομένη της έγκρισης, με τις κατά το δοκούν αυθαίρετες τοποθετήσεις των 

υπαλλήλων, με τοποθετήσεις απαξίωσης υπαλλήλων που δεν ευθυγραμμίζονται με 

αυθαίρετες εντολές της διοίκησης, με «παράλληλα» καθήκοντα, με συνέχιση του 

καθεστώτος των αυθαίρετων αναπληρώσεων σε θέσεις ευθύνης κλπ. 

 Δεδομένου ότι οι εργαζόμενοι  δεν αποδεχόμαστε ούτε τις φωτογραφικές και 

κατά παραγγελία διαδικασίες έγκρισης του Οργανισμού, ούτε τα παρεπόμενά του με 

το τσαλαπάτημα βασικών αρχών οργάνωσης των υπηρεσιών και του διοικητικού 

δικαίου, της ιεραρχίας και διάταξης των υπαλλήλων, της τομεακής διάρθρωσης 

αρμοδιοτήτων, σεβασμού όλων των αρμοδιοτήτων, των κλάδων και ειδικοτήτων κλπ, 

ζητάμε την άμεση εξέταση όλων των διαλαμβανομένων. 

 

ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ. 

                 Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                             Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

ΠΑΝΟΥΤΣΑΚΟΥ ΒΕΤΑ ΣΤΑΜΚΟΠΟΥΛΟΥ ΝΑΤΑΣΑ 


